



致敬前辈,永远的英雄

中华五千年历史,从来不是一帆风顺的。中国沦为帝国统治的工具后,部分中国人觉醒了,他们带着中国一步一步地向前,有流血,也有牺牲。无数先辈为了守卫我们的祖国,奋勇向前,勇于反抗,他们用鲜血铺开了一条中国道路,带领中国走向光明。他们将被后人铭记,被后人敬仰,成为历史的里程碑。

无法替先辈原谅

1931年9月18日,日本侵略者悍然入侵我国东北,发起了一系列的战争与屠杀:占领卢沟桥、南京大屠杀、潘家峪惨案……在中国抗战期间,人口损失累计为2062万人,战争直接伤残人口、军民伤亡最低限为3480万人。那些为抗日牺牲的英雄中,有赵一曼,不幸受伤被捕后,纵然遍体鳞伤,也未向日军吐露一字;杨靖宇食棉絮、啃树皮,顽强血战直至牺牲;狼牙山五壮士,无视可贵,他们在打光最后一粒子弹,砸碎枪支之后,选择把身躯交给祖国的山河……

真正的仇恨从来都埋藏在心里,并不会随着时间的推移而消失。和平时代的我们,没有资格替先辈去原谅伤害我们的人。在中华民族到了最危急的时候,是他们的奉献和牺牲托起了中华民族的未来。

和平是先辈用鲜血换来的,我们一定要牢记使命,用实际行动去致敬每一位英雄,振兴中华。现如今,正如先辈所预见,巍巍中华正如雄狮般,傲然屹立于东方。

员的铮铮誓言……这些人是中华民族永远的骄傲,是这个时代最值得追求的偶像,是他们成就了历经沧桑巨变后国泰民安的中国。

和平时代的勇往直前

和平时代,也存在着危机。2020年,注定是被载入史册的一年。在这一年里,新冠肺炎肆虐,全国上下积极响应党的号召,医护人员勇敢逆行,他们坚持不放弃,从死神的手中夺回一个又一个生命,甚至牺牲自己。武汉市金银潭医院院长张定宇,身患“渐冻”症,妻子被隔离,但他选择隐瞒病情,率领600名医护人员冲锋在前。除了张定宇夫妇,还有无数的医护人员、志愿者、军人……在国家大义面前,他选择放弃小我,追求大我。

虽是和平时代,但仍有很多战斗,是生死关头的战斗,是与时间争夺的战斗。这场疫情阻击战使人们回想起了当年肆虐的非典,在这两次战争中,所有人的付出都无怨无悔,他们砥砺着无数国人努力奋进,他们是永远的英雄,是无数中华儿女的骄傲。

(20文传 宋尹曼)



诗歌

觉醒

■ 20文传 吴瑞龙

那是一个至暗的时代
上穷碧落不识东君
横看云川不见星汉
下潜黄泉不得泥骨
坤仪万丈
燃烧着熊熊烈火
就像千百年前共工怒触不周山
华夏大地
正经历着一场浩劫

后来金乌散尽阴霾
扶光闪耀九州
有这样一群人
肩挑国事
撑起了中国的脊梁
德先生 赛先生觉醒民智
布尔什维克开辟新径
小小红船风雨同舟
百年中国梦
无数人摸着石头过河
踏出一条属于中国的道路

青春创时代

■ 19文传 焦亚茹

万人空巷的盛况
昔日的长安城昌荣更胜
你巍巍而立
开天辟地也只在朝夕
你明亮的双眸坚定地抬起
舞动号角响应新时代争创未来
曾几何时你也蹒跚独行孑然一人
铺满荆棘的泥泞小路
你早已走过千万
你是一类人更是代人
你用并不壮实的臂膀扛起大梁
用最宝贵的青春铸造未来
只为子孙后代的岁月静好

奇迹般崛起的中国

为世界喝彩
你将被永远崇拜
星辰璀璨皎洁
你独揽明月光辉
大海浩渺无垠
你始终破浪前行
你的后代将会仰望着你的身影
在各自的青春中镌刻荣章
如你一样坚定的背影
时代将筑未来可期



■ 晨晨:剧中给人印象最深刻的画面是,当我们得知中国作为战胜国出席巴黎和会时,大家期待着夺回属于中国的权利的样子,坐在屏幕前的我不禁湿了眼眶。我想对先辈们说,今天的中国不会再像当年一样饱受屈辱,我们可以掷地有声地说话。

■ charlotte:今天的大多数青年根本无法想象,他们在政治课上死记硬背的东西,曾经真的被一群人当作毕生的理想信念去奋斗,并为此牺牲。

■ 旭枫:陈独秀看到参加五四运动被关起来的学生,悲愤交加,回到学校坐在地板上无声痛哭。后来李大钊和胡适找他,开始吵架,镜头时不时来回切换,让我仿佛回到那个时代,真实感受到那种彷徨和挣扎。



成功视窗

CHENGGONG WINDOW

河南省连续性内资[省直]123号 发送对象:本行业 郑州商学院主办

2021年7月1日 星期四 每月一日、十六日出版 第247期 本期四版

邮箱:cgs2828@126.com 新闻热线:0371-64562808 内部资料·免费交流

- 1.我校隆重召开庆祝建党100周年暨“两优一先”表彰大会
- 2.郑州市副市长吴福民莅校召开党史学习教育座谈会并指导工作
- 3.广大师生集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会
- 4.2022届毕业生就业实习双选会举办

我校隆重召开庆祝建党100周年暨“两优一先”表彰大会



为庆祝中国共产党成立100周年,表彰全校涌现出的先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者,教育引导全校各级党组织和广大党员在回顾党史中牢记责任,在展望未来中激发动力,推动我校各项工作在新时代新征程中不断迈上新台阶。6月30日上午,我校在成功大会堂隆重召开庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会。全体校领导、党委委员、各部门中层干部、优秀共产党员、优秀党务工作者,先进基层党组织代表和师生党员代表共计600余人参加大会。党委书记马书臣讲话,校长吴泽强主持会议。

会前,党委书记马书臣带领全体党员重温入党誓词,在党旗下庄严宣誓,重燃申请入党时的思想激情和奋斗追求,重忆入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,句句铿锵有力,饱满热忱。

大会在雄壮激昂的国歌声中拉开帷幕。

党委书记马书臣讲话。他代表校党委向辛勤工作在教学、科研、管理、服务等各条战线上的教职工党员,向刻苦学习、积极进取的学生党员表示诚挚的问候,向受到表彰的先进基层党组织和优秀个人表示热烈的祝贺。马书记指出,重温80字入党誓词,字字直抵人心,句句直言忠诚。全体党员要把这“80字”入党誓词牢记于心、外化于行,涵养忠诚品质,用奉献和担当诠释初心和使命,把奉献精神、为民情怀带到实际工作中去,在岗位上恪尽职守、尽职尽责,用实际行动践行一名共产党员的初心和使命。

马书记回顾了中国共产党100年来的光辉历程及学校在党的建设方面取得的成果。他指出,在省委、省委高教工委的正确领导下,校党委以习近平

总书记重要讲话精神深入人心;三是要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与推动学校事业发展相结合,引导全校各级党员干部牢记使命、勇于担当、开拓进取,以实际行动向建党100周年献礼。

校长吴泽强在主持会议中表示,大家要以榜样为引领,以先进为标杆,增强贯彻落实的自觉性和坚定性,为学校更好发展贡献力量。自今年年初以来,我们持续开展党史学习教育,从党的奋斗历史中汲取前进力量,聚焦学校高质量发展主题,为“十四五”开好局、起好步固本强基。广大党员干部要以纪念党的百年华诞为新的起点,把党的历史学习好、总结好,把党的宝贵经验传承好、发扬好,铭记奋斗历程;

一是要进一步提高政治站位,及时传达学习会议精神。二是要进一步弘扬先进典型,营造学习先进、争当先进、赶超先进的浓厚氛围。三是要进一步加强党的建设,用党的高质量发展推动学校各项事业高质量发展。全校各级党组织要组织师生党员认真学习领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,落实立德树人根本任务,不忘初心、牢记使命,为建设商科特色鲜明的应用型本科高校而努力奋斗。

党委副书记兼纪委书记裴晓涛宣读《中共郑州商学院委员会关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》,对受表彰的先进单位和优秀个人提出殷切希望,希望他们珍惜荣誉、谦虚谨慎、再接再厉,真心实意、真抓实干,把取得的成绩当做新的起点,把获取的荣誉当做前进的动力,扎实做好各项工作。

会上,授予张璐阳等81名共产党员“优秀共产党员”称号;授予贾蓓等23名党务工作者“优秀党务工作者”称号;授予中共郑州商学院文传学院总支部委员会、中共郑州商学院建工学院委员会等2个基层党组织“先进基层党组织”称号;授予中共郑州商学院金贸学院学生第二支部委员会等19个党支部“先进党支部”称号。此外,中共河南省委高校工委、河南省教育厅授予中共郑州商学院会计学院委员会、中共郑州商学院艺术学院总支部委员会“河南省高等学校先进基层党组织”称号;授予祝利芳“河南省高等学校优秀共产党员”称号;授予宋森“河南省高等学校优秀党务工作者”称号。

校领导和党委委员分别为优秀个人、先进集体颁奖并合影留念。

先进基层党组织代表、会计学院党委书记梁鹏,优秀共产党员代表、工商学院张璐阳作交流发言,分别结合自己的工作实践和亲身经历,谈共产党人的使命和担当,谈红色基因的传承与发扬,以百炼成钢的党性修养,勇当先锋,敢打头阵,立足岗位用实际行动展现新时代共产党人的政治本色,激励全校广大党员干部和师生不忘初心、勇担使命,奋力拼搏、砥砺前行。

大会在庄严的《国际歌》歌声中落下帷幕。

胸怀千秋伟业,恰是百年风华。全体郑商人将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,永远保持中国共产党人的奋斗精神,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,在教育改革发展中充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,在不懈奋斗中开创“十四五”高质量发展新篇章,用实实在在的成绩办好人民满意的教育。

(文/唐帅虎 图/鲁楠 侯幸欢)